

РЕПУБЛИКА СРПСКА  
ОПШТИНА НОВИ ГРАД  
Начелник ОпштинеА  
Привредни савјет  
Датум: 23.09.2022. године

### ЗАПИСНИК

Шеста сједница Привредног савјета општине Нови Град одржана је 23.09.2022. године у малој сали Културно образовног центра општине Нови Град, с почетком у 9:00 часова.

Од чланова Привредног савјета присутни су: Предсједник Привредног савјета- Мирослав Дрљача; Мирослава Пашић-Начелник одјељења за привреду и пољопривреду; Милан Дрљача- КП „Водовод и канализација“ а.д. Нови Град; Саво Стјепановић – „Браћа Стјепановић“ д.о.о. Нови Град; Дражен Гачић – „Гаџић Interscop“ д.о.о.; Данко Војновић– КП „Комус“ д.о.о. Нови Град; Даница Лабус – Завод за запошљавање РС- Биро Нови Град; Милан Сладаковић- „Транспортер“ д.о.о.; Вујановић Дарко- ПЗ „Агро Нова“ и Андреа Крпић Вујановић „New Sanatron“ д.о.о.

Од представника Општинске управе Општине Нови Град присутни су: Душка Ђурђевић- Начелник одјељења за просторно планирање и стамбено-комуналне послове, Далибор Личина – Начелник одјељења за буџет и финансије и Тадић Дијана – Виши стручни сарадник за инвестиције.

Сједницу је отворио Предсједник Привредног савјета Мирослав Дрљача, те је констатовано да сједници присуствује 9 чланова Привредног савјета, чиме је испуњен кворум за пуноправно одлучивање, те је предложен следећи Дневни ред:

1. Усвајање записника са претходне сједнице,
2. Извјештај о реализацији закључака са претходне сједнице,
3. Приједлог Ребаланса буџета општине Нови Град за 2022. годину,
4. Информација о реализацији Плана капиталних инвестиција општине Нови Град за 2021. годину,
5. Остала питања.

Предложени Дневни ред је једногласно усвојен.

АД - 1

**Мирослав Дрљача** – Предсједник Привредног савјета, је дао Записник са претходне сједнице на разматрање и отворио дискусију.

С обзиром да није било пријављених за дискусију по овој тачки дневног реда, Записник са претходне сједнице је једногласно усвојен.

#### АД – 2

**Мирослав Дрљача** – Предсједник Привредног савјета, информисао је присутне о реализацији закључака са пете сједнице Привредног савјета која је одржана 20.05.2022. године. Истакао је, да су све информације, извјештаји, анализе, планови и приједлози са претходне сједнице усвојени.

#### АД- 3

**Далибор Личина** - Начелник одјељења за буџет и финансије, наводи да су Приједлогом ребаланса буџета за 2022. годину укупна буџетска средства планирана у износу од 15.722.752,00 КМ. Укупна буџетска средства планирана Приједлогом ребаланса буџета за 2022. годину у односу на буџет за 2022.годину већа су за 21,44% или 2.775.940,00 КМ. Разлика у висини од 2.775.940,00 КМ у структури буџетских средстава односи се на повећање на позицијама: порески приходи, грантови, трансфери, примици за нефинансијску имовину, остали примици и неутрошена мнамјенска средстава, те смањење на позицијама непорески приходи.

Како није било пријављених за дискусију Приједлог ребаланса буџета општине Нови Град је усвојен.

**Закључак:** Приједлог ребаланса буџета општине Нови Град за 2022. годину је једногласно усвојен.

#### АД – 4

**Душка Ђурђевић** - Начелник одјељења за просторно планирање и стамбено-комуналне послове, истиче да је Одлуком о усвајању Плана капиталних инвестиција општине Нови Град за период од 2021. до 2023. године („Службени гласник општине Нови Град“, бр. 6/21), укупна вриједност пројеката за 2021. годину планирана у износу од 4.901.209,19 КМ

Реализација пројеката у току 2021. године се одвијала у складу са приливом буџетских средстава без обзира с којег нивоа власти су средства била обезбијеђена.

Информација о реализацији Плана капиталних инвестиција се односи на период од 01.01. до 31.12.2021. године, укључујући и информације о реализацији пројеката из претходног периода, а чија се реализација завршила/наставила у 2021. години.

У току 2021. године реализована финансијска вриједност Плана капиталних инвестиција општине Нови Град је 897.201,98 КМ.

**Закључак:** Информација о реализацији Плана капиталних инвестиција општине Нови Град за 2021. годину је једногласно усвојена.

Под овом тачком дневног реда расправљало се о прекатегоризацији моста на ријеци Уни у Новом Граду и актуелним дешавањима везано за случај Трговска гора.

Сједница је завршена у 9:45 часова.

Прилог: Евиденција присутних на сједници.

ЗАПИСНИЧАР

Дијана Тадић

ПРЕДСЈЕДНИК  
ПРИВРЕДНОГ САВЈЕТА  
Мирослав Дрљача, дипл. инж. шум.

